MODE OPERATOIR POUR Classe STla)Fl)E(S:éEL
EFFECTUER UN RELEVER DE
COTES Nom : 1/1

1. Définition d’'une baie :
v' Une baie : Ouverture permettant de poser une porte, undréené

2. Donner la signification, puis les indiquer sur vote schéma :

v' LNB : Largeur Nominale de la Baie
v HNB : Hauteur Nominale de la Baie

3. Vérifier et relever les cotes sur place : — LNB

3.1. Enlargeur

v Enhaut: ... M[ A [
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3.2.  En hauteur

v Agauche: ...,
Vo AdIOIE :

4. Vérifier 'équerrage :
C'est-a-dire que I'ouverture soit parfaitement

rectangulaire. Dzﬂ
v' En s’assurant que les deux diagonales soient L
égales.
v' En vérifiant la verticalité des montants avec
un fil a plomb.
v' En vérifiant I'horizontalité du bas et du haut
avec un niveau.
4.1. Outillage nécessaire
v' Un metre, un fil a plomb, un niveau, un régle.
Nota : 'ouverture de la baie n’est presque jamais W \/

rectangulaire.

5. Conclusion :

Les valeurs et les informations relevées sur ptecmettent la réalisation et la pose de I'ouvrggair
cela définir les cotes LNB et HNB.

LNB = Valeur la plus petite des trois cotes relevéesit, milieu, bas). LNB:...................

HNB = Valeur la plus petite des deux cotes relevéagt(ét bas). HNB :



